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Βουλγαρία 
 
Πολιτικά 
Εκατοντάδες δικαστές απαίτησαν τη διάλυση του κορυφαίου δικαιοδοτικού 
οργάνου στη Βουλγαρία μετά το διορισμό της Vladimira Yaneva, 
οικογενειακής φίλης του Τπουργού Εσωτερικών, ως επικεφαλής του 
Δικαστηρίου της όφιας. Σα ΜΜΕ μάλιστα υποστήριζαν ότι ο διορισμός της 
θα μπορούσε να επιτρέψει στον Tsvetanov το επηρεασμό των δικαστικών 
αποφάσεων1. 
Ως προς το ζήτημα της εισόδου στη ζώνη Schengen, αυτό φαίνεται τελικά ότι 
είναι πιο βαθύ, καθόσον ανεγείρει το ερώτημα της μελλοντικής προστασίας 
των ευρωπαϊκών συνόρων γενικότερα. Προκειμένου η Βουλγαρία και η 
Ρουμανία να εισέλθουν στη ζώνη Schengen, θα πρέπει να εκπληρώσουν 
ορισμένα τεχνικά κριτήρια, τα οποία εφαρμόζονται στις υπόλοιπες 
ευρωπαϊκές χώρες. Οι κυβερνήσεις και των κρατών έχουν καταβάλει μέχρι 
σήμερα μεγάλη προσπάθεια προς αυτόν το σκοπό, έχουν επενδύσεις 
εκατομμύρια ευρώ τόσο των ίδιων όσο και των κονδυλίων της ΕΕ και έχουν 
κατορθώσει να εκπληρώσουν αυτά τα τεχνικά κριτήρια. Όμως σε σχετική 
συνεδρίαση του Ευρωκοινοβουλίου αυτοί που δεν συμφώνησαν με την είσοδο 
των δύο αυτών κρατών στη ζώνη Schengen, οι οποίοι ήταν λιγότεροι από 1/5 
από το σύνολο των παρευρισκομένων,  εξέφρασαν ανησυχίες εξαιτίας του ότι 
και τα δύο αυτά κράτη έχουν υψηλά ποσοστά οργανωμένου εγκλήματος, 
διαφθοράς και με ελλείψεις διαμορφωμένα δικαιοδοτικά συστήματα. Οι 
ανατολικοί και οι νότιοι έδειχναν να στηρίζουν, ενώ οι δυτικοί και οι βόρειοι 
έδειχναν να αντίκεινται στην  είσοδο των δύο αυτών κρατών. Σελικά, το 
Ευρωκοινοβούλιο πρότεινε την είσοδο της Βουλγαρίας και της Ρουμανίας στη 
ζώνη Schengen με 487 ψήφους υπέρ και 77 ψήφους κατά2. Ο Πρόεδρος 
πάντως της Ρουμανίας Traian Basescu δήλωσε στα τέλη του μήνα ότι «οι νέοι 
κανονισμοί που αποσκοπούν στην ενίσχυση της διακυβέρνησης του χώρου 
που ισχύει η συνθήκη Schengen, δεν θα ισχύσουν για τη Ρουμανία και τη 
Βουλγαρία. ύμφωνα με τον κ. Basescu, «οι Πρόεδροι και Πρωθυπουργοί των 
κρατών της ΕΕ μίλησαν για την επαναφορά ελέγχου στα εσωτερικά σύνορα σε 

                                                 
1 Pop V. 17/06/2011. «Nepotism scandal in Bulgaria’s judiciary», που είναι 
δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://euobserver.com 
2 Stoyanov Em. 21/06/2011. «The battle of Schengen: More Europe in the next 
decade», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://euobserver.com 
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εξαιρετικές περιπτώσεις, λαμβάνοντας υπόψη ότι τα σύνορα της περιοχής που ισχύει η 
συνθήκη βρίσκονται υπό τεράστια μεταναστευτική πίεση»3. 
Αξίζει δε να σημειωθεί ότι τα μέλη της Επιτροπής Αιτημάτων του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου επρόκειτο να μεταβούν στη Βουλγαρία για μια διήμερη 
διερευνητική αποστολή, ώστε να συζητήσουν την κατάσταση των περιοχών 
Suhodol, Rila και της οροσειράς της Ροδόπης που έχουν αποτελέσει 
αντικείμενο καταγγελιών, με κύρια θέματα των συνομιλιών τη διάθεση των 
αποβλήτων και τις παραβάσεις της όφιας στο πλαίσιο του Natura 2000, στη 
Rila και την οροσειρά της Ροδόπης. Οι Ευρωβουλευτές επρόκειτο επίσης να 
πραγματοποιήσουν στους χώρους αυτούς συναντήσεις με εκπροσώπους μη 
κυβερνητικών οργανώσεων και οικολόγων που πρώτοι κατήγγειλαν τις 
ατασθαλίες4. 
 
Κοινωνικά-Επιχειρηματικά 
Όπως ανέφερε ο Πρόεδρος του Διοικητικού υμβουλίου του Οργανισμού 
Οδικών Τποδομών, Sergey Mihalev, σε μια συνέντευξή του στο πρακτορείο 
ειδήσεων FOCUS, «περισσότερα από 35 έργα αποκατάστασης του οδικού δικτύου 
βρίσκονται σε εξέλιξη στη Βουλγαρία». Ο ίδιος μάλιστα τόνισε ότι «τα έργα που 
βρίσκονται σε εξέλιξη το καλοκαίρι συνήθως προξενούν ταλαιπωρία σε κάποιους 
πολίτες λόγω των επιβαλλόμενων περιορισμών της κυκλοφορίας. Υέτος όμως 
προσπαθούμε να αποφύγουμε τη δημιουργία αναστάτωσης στις κύριες οδούς», ενώ 
όπως πρόσθεσε «σε ορισμένα τμήματα οι οδηγοί θα αντιμετωπίσουν προβλήματα για 
πέντε έως δέκα ημέρες το πολύ, δεδομένου ότι τα σχέδια προβλέπουν μόνον επισκευές 
σε λακκούβες και την οδική σήμανση»5. 
Όπως δήλωσε ο Πρόεδρος του Βουλγαρικού Κατασκευαστικού 
Επιμελητήριου,  Svetoslav Glosov, «ούτε λίγο ούτε πολύ 2.000 επιχειρήσεις μπορεί 
να διαγραφούν από το μητρώο του οργανισμού για φέτος, λόγω οικονομικής 
κατάρρευσης». ύμφωνα δε με αναφορές του κ. Glosov, «το κράτος χρωστάει 
περίπου 100 εκατ. λέβα στον κατασκευαστικό κλάδο, ενώ τα χρέη της εταιρείας 
ηλεκτρικής ενέργειας CEZ για καθυστερημένες εξαγορές φτάνουν συνολικά τα 70 εκατ. 
λέβα»6. 
ύμφωνα πάντως με μια μελέτη της παγκόσμιας υπηρεσίας ακινήτων και της 
ερευνητικής εταιρείας Knight Frank, «η αγορά ακινήτων της Βουλγαρίας 

                                                 
3 27/06/2011. «Οι νέοι κανόνες ένγκεν δεν θα ισχύσουν σε Ρουμανία και 
Βουλγαρία», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
4 30/06/2011. «Ευρωβουλευτές επισκέπτονται τη Βουλγαρία για έλεγχο καταγγελιών 
που αφορούν το περιβάλλον», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
5 02/06/2011. «Πάνω από 35 έργα αποκατάστασης στο οδικό δίκτυο της Βουλγαρίας», 
που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
6 16/06/2011. «Ενδέχεται 2.000 βουλγαρικές εταιρείες να αποχωρήσουν από τον 
κλάδο της κατασκευής», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
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κατατάσσεται έκτη στον κόσμο στην πτώση των τιμών ακινήτων κατά το πρώτο 
τρίμηνο του 2011». Για να βρει την τάση των τιμών στη Βουλγαρία, η Knight 
Frank χρησιμοποίησε τα στοιχεία της τατιστικής Τπηρεσίας της Βουλγαρίας 
που έδειξαν ότι οι τιμές των ακινήτων μειώθηκαν σχεδόν κατά 6% στο πρώτο 
τρίμηνο του 2011, σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2010. ε 
τριμηνιαία δε βάση, η μείωση ήταν 2,3%, ενώ σε εξαμηνιαία βάση ήταν 
σχεδόν 4%7. 
 
Οικονομικά 
Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμφωνα με σχετική έρευνα, μέσα στην ΕΕ οι 
χαμηλότερες τιμές στα αγαθά συναντώνται στη Βουλγαρία (51%) και στη 
Ρουμανία (59%), ενώ και αυτοί που καταναλώνουν ποτά και τσιγάρα έχουν 
τη δυνατότητα να αποκτήσουν τα πιο εκλεκτά προϊόντα με μόνο 64% από το 
μέσο όρο της ΕΕ8. 
Οι προοπτικές για το βουλγαρικό τραπεζικό σύστημα παραμένουν αρνητικές, 
όπως επιβεβαιώνεται από έκθεση της εταιρείας αξιολόγησης Moody's που 
δημοσιεύθηκε στις αρχές του μήνα. Οι λόγοι πίσω από αυτή την εκτίμηση 
συνοψίζονται σε αυτό που η Moody's αποκαλεί ως «μια μη πειστική οικονομική 
ανάκαμψη και ένα αδύναμο περιβάλλον λειτουργίας». Η έκθεση επισημαίνει επίσης 
τις προβλέψεις για αύξηση των επισφαλών δανείων και τα υψηλά επίπεδα 
εξάρτησης από ξένη χρηματοδότηση. Σο έγγραφο της Moody's περιγράφει δε 
τις βασικές αρχές των πιστωτικών συνθηκών για τους επόμενους 12 με 18 
μήνες, ενώ μεταξύ των άλλων αρνητικών παραγόντων είναι η χαμηλή 
πιστωτική ανάπτυξη και το υψηλό επίπεδο της ανεργίας9. 
Βέβαια, μία έρευνα που παρουσιάστηκε από την Eurostat σχετικά με τις τιμές 
της παραγωγής στην Ευρώπη, αποκάλυψε ότι η Βουλγαρία κατέχει την τρίτη 
θέση ανάμεσα στα μέλη της ΕΕ που σημείωσαν την υψηλότερη αύξηση των 
τιμών μέσα σε ένα χρόνο. Σον τελευταίο μάλιστα μήνα οι τιμές στη Βουλγαρία 
αυξήθηκαν κατά 0,6% και σε ετήσια βάση η αύξηση ήταν 10,7%10. 
Πάντως, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της Εθνικής Σράπεζας της 
Βουλγαρίας, η χώρα κατέγραψε αρνητικές εισροές άμεσων ξένων επενδύσεων 
ύψους 62,5 εκατ. ευρώ κατά τους πρώτους τέσσερις μήνες του 2011. Η 
Κεντρική Σράπεζα επισημαίνει ότι «σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία η εκροή 
άμεσων ξένων επενδύσεων από τη Βουλγαρία  οφείλεται στις καθαρές πληρωμές για τις 

                                                 
7 23/06/2011. «Η Βουλγαρία κατατάσσεται 6η στον κόσμο στην πτώση τιμών των 
ακινήτων», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
8 Willis Andr. 28/06/2011. «Costly Denmark, bargain Bulgaria: big variations in 
EU prices», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://euobserver.com 
9 02/06/2011. «Η προοπτική του βουλγαρικού τραπεζικού συστήματος παραμένει 
αρνητική», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
10 08/06/2011. «Σρίτη η Βουλγαρία στην αύξηση τιμών βιομηχανικής παραγωγής 
στην ΕΕ», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
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διεταιρικές πιστώσεις σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής των δανείων των 
επιχειρήσεων»11. 
ε κάθε περίπτωση, η Βουλγαρία έχει συμπεριληφθεί στον κατάλογο του 
περιοδικού Business Insider με τις χώρες με το μεγαλύτερο κίνδυνο 
χρεοκοπίας. Η χώρα κατατάσσεται 13η μεταξύ των 21 ενώ προηγούνται η 
Αργεντινή (5η), η Ουγγαρία (10η), η Κροατία (11η) και η Ρουμανία (12η). 
ύμφωνα με τη λίστα αυτή, χώρες όπως το Περού, η Πολωνία, η Σουρκία, το 
Καζακστάν και η Ρωσία απειλούνται λιγότερο από πτώχευση σχετικά με τη 
Βουλγαρία. Η Ελλάδα είναι πρώτη στη λίστα μετά τη νέα υποβάθμιση της 
πιστοληπτικής της ικανότητας σε CCC από την Standard and Poors, ενώ ο 
οργανισμός εξέδωσε επίσης και αναφορές για τέσσερις ελληνικές τράπεζες: 
την Εθνική Σράπεζα της Ελλάδας, την EFG Eurobank, την Σράπεζα Πειραιώς 
και την Alpha Bank12. 
 
Φορολογία-Εισόδημα 
Ο ελάχιστος μηνιαίος μισθός στη Βουλγαρία αυξάνεται την 1η επτεμβρίου 
του 2011 κατά 30 λέβα, από 240 στα 270 λέβα. Η είδηση έγινε στα τέλη του 
μήνα από τον Πρόεδρο της υνομοσπονδίας των Ανεξάρτητων υνδικάτων 
(KNSB), Plamen Dimitrov, ο οποίος συνομίλησε στα πλαίσια συμβουλίου με 
την πλευρά των επιχειρήσεων και το υπουργικό συμβούλιο. Ο επικεφαλής 
των συνδικαλιστικών οργανώσεων, ωστόσο, επεσήμανε ότι «δεν συμφωνούν με 
την ημερομηνία που ορίστηκε» και συνεχίζει να επιμένει ότι «οι μισθοί πρέπει να 
αυξηθούν την 1η Ιουλίου, όπως είχε αρχικά ανακοινωθεί»13. 
Άλλωστε, και ο Πρόεδρος του Βαλκανικού Ινστιτούτου Εργασίας και 
Κοινωνικής Πολιτικής, Ivan Neykov, δήλωσε σε συνέντευξή του στο 
πρακτορείο ειδήσεων FOCUS οτι «το έλλειμμα του Εθνικού Ιδρύματος Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων της Βουλγαρίας εξακολουθεί να είναι ένα μεγάλο εμπόδιο για την τακτική 
αναθεώρηση των συντάξεων της χώρας». ύμφωνα δε με τον κ. Neykov, «με την 
απόφαση για αύξηση μόνο της σύνταξης χηρείας η Κυβέρνηση ψάχνει για την πιο 
οικονομική λύση, η οποία θα της επιτρέψει να πει ότι αύξησε τις συντάξεις 
επιτυγχάνοντας παράλληλα το χαμηλότερο δυνατό κόστος». Για τον ίδιο όμως, «αν 
υλοποιηθεί η ιδέα αυτή, δεν θα πρέπει να θεωρηθεί ως πραγματική αύξηση των 
συντάξεων»14. 

                                                 
11 17/06/2011. «Η Βουλγαρία πλήττεται από αρνητικές εισροές ξένων επενδύσεων», 
που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
12 20/06/2011. «Η Βουλγαρία στις 21 πιο πιθανές χώρες για πτώχευση», που είναι 
δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
13 24/06/2011. «Πρώτη επτεμβρίου αυξάνεται ο ελάχιστος μηνιαίο μισθός στη 
Βουλγαρία», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
14 21/06/2011. «Σο έλλειμμα του Βουλγαρικού Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
είναι ακόμα εμπόδιο για την αναθεώρηση συντάξεων», που είναι δημοσιευμένο στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
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Ενέργεια 
«Σο στρες τεστ του βουλγαρικού πυρηνικού σταθμού του Κοζλοντούι, που απαιτείται 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση, θα κοστίσει περίπου 10 με 12 εκατ. λέβα», όπως ανέφερε 
ο Διευθύνων ύμβουλος της εταιρείας, Kostadin Dimitrov, κατά τη διάρκεια 
μιας δημόσιας συζήτησης για την τιμή της ηλεκτρικής ενέργειας, που 
πραγματοποιήθηκε στις αρχές του μήνα στην Κρατική Επιτροπή Ενέργειας 
και Τδάτων (DKEVR). ύμφωνα λοιπόν με τον κ. Dimitrov, «η Επιτροπή δεν 
αναγνώρισε μερικά από τα σημαντικά έξοδα του πυρηνικού σταθμού κατά τον 
καθορισμό των νέων τιμών της ηλεκτρικής ενέργειας, όπως έξοδα για τα καύσιμα, για 
την ενέργεια των μονάδων 3 και 4, καθώς και για τις δοκιμές ασφάλειας και 
προστασίας»15. 
Βέβαια, η Βουλγαρία σχεδιάζει να αυξήσει την εξάρτησή της από την 
πυρηνική ενέργεια μέχρι το 2020, σύμφωνα με μια νέα πρόταση που 
υιοθέτησε η κυβέρνηση στις αρχές του μήνα, ενώ η κυβέρνηση δήλωσε ότι «η 
Βουλγαρία θα υπερασπίσει στα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα το δικαίωμα να διατηρήσει 
και να αυξήσει το μερίδιό της στην πυρηνική ενέργεια». Επί του παρόντος, η 
Βουλγαρία καλύπτει το 35% της ζήτησης σε ενέργεια από το μοναδικό 
πυρηνικό σταθμό της στο Κοζλοντούι της, το 55% προέρχεται από εργοστάσια 
άνθρακα και φυσικού αερίου και το 10% από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας16. 
ύμφωνα πάντως με μια έρευνα από την εταιρία ελέγχου και συμβούλων, 
Ernst & Young, η Βουλγαρία κατατάσσεται μεταξύ των πλέον ελκυστικών 
χωρών του κόσμου για επενδύσεις σε έργα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Οι 
τρεις πρώτες στην κατάταξη ήταν η Κίνα, οι ΗΠΑ και η Ινδία, ενώ η 
Βουλγαρία ήταν μεταξύ των κορυφαίων 35, σύμφωνα με τους δείκτες 
ελκυστικότητας. Αυτή δε είναι η πρώτη φορά που η Βουλγαρία 
συμπεριλαμβάνεται στην έκθεση μαζί με το Μαρόκο, την Σαϊβάν και τη 
Χιλή17. 
Από την άλλη πλευρά, όπως δήλωσε ο επικεφαλής της Ρυθμιστικής Τπηρεσίας 
Πυρηνικής Ενέργειας, Sergey Tsochev, ο οποίος μίλησε στο 10ο διεθνές 
πυρηνικό συνέδριο κορυφής "Bulatom", «το σχέδιο για την κατασκευή ενός 
δεύτερου πυρηνικού σταθμού, στην πόλη Belene του Δούναβη της Βουλγαρίας, δεν 
απαιτεί τη διεξαγωγή των υποχρεωτικών δοκιμών αντοχής της ΕΕ».  Ο κ. Tsochev 
ανέφερε ότι «αυτό οφείλεται στο ότι οι απαιτήσεις ασφάλειας των Βρυξελλών θα 
συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα αυτό», προσθέτοντας ότι «η Τπηρεσία έχει ρωτήσει 
για τους λόγους αυτούς την Εθνική Επιχείρηση Ηλεκτρισμού, για μια ανεξάρτητη 

                                                 
15 01/06/2011. «Σο στρες τεστ του βουλγαρικού πυρηνικού σταθμού Κοζλοντούι θα 
κοστίσει 12 εκατ. Λέβα», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
16 07/06/2011. «Η Βουλγαρία σχεδιάζει να αυξήσει την παραγόμενη πυρηνική 
ενέργεια», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
17 03/06/2011. «Η Βουλγαρία 32η σε ελκυστικότητα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας», 
που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 

http://www.balkans.com/gr/company.php?id=3299
http://www.balkans.com/gr
http://www.balkans.com/gr
http://www.balkans.com/gr
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ανάλυση ασφάλειας, που πρέπει να ληφθεί υπόψη κατά την έγκριση των τεχνικών 
παραμέτρων του πυρηνικού σταθμού»18.  
Πάντως, ο Τπουργός Οικονομίας και Ενέργειας της Βουλγαρίας, Traicho 
Traikov, δήλωσε στα μέσα του μήνα ότι «η χώρα ζήτησε από τη Ρωσία να της 
δώσει τρεις επιπλέον μήνες μέχρι τον Οκτώβριο για να αποφασίσει αν θα προχωρήσει ή 
όχι στο πρόγραμμα πυρηνικής ενέργειας Belene», ενώ η κρατική εταιρία ενέργειας 
NEK και η ρωσική εταιρία κατασκευής πυρηνικών εγκαταστάσεων 
Atomstroyexport, που έχουν συνάψει σύμβαση για την κατασκευή δύο 
αντιδραστήρων 1000 μεγαβάτ στο Belene, συμφώνησαν τον Απρίλιο του 2011 
να καθυστερήσουν το έργο μέχρι το τέλος του Ιουνίου του ίδιου έτους για να 
επανεξεταστούν τα ζητήματα ασφάλειας19. 
Παράλληλα, αξίζει να σημειωθεί ότι οι τράπεζες δεν είναι πλέον διατεθειμένες 
να χρηματοδοτήσουν έργα για την κατασκευή φωτοβολταϊκών πάρκων. Αυτό 
ήταν το συμπέρασμα από τη συνάντηση μεταξύ των εκπροσώπων πέντε 
τραπεζών και της Ένωσης Επιχειρηματιών, στην οποία είναι μέλη πολλοί 
επιχειρηματίες του Plovdiv. Ο Διευθύνων ύμβουλος της SG Expressbank, 
Philippe Lhotte, επισήμανε ότι «η τράπεζα αξιολογεί ως κερδοφόρους τομείς τη 
γεωργία, τη βιομηχανία και τον τουρισμό» και ότι «είναι πρόθυμος να χρηματοδοτήσει 
τη βιολογική γεωργία». Ο Dimitar Tonchev, Διευθυντής του υποκαταστήματος 
Allianz στο Plovdiv της Βουλγαρίας, δήλωσε ότι «ο χρηματοπιστωτικός 
οργανισμός στράφηκε προς τη χρηματοδότηση επενδυτικών ευκαιριών»20.  
 
Ρουμανία 
 
Κοινωνικά-Επιχειρηματικά 
 
Οικονομικά 
 
Φορολογία-Εισόδημα 
 
Ενέργεια 
 

                                                 
18 03/06/2011. «Σο βουλγαρικό πυρηνικό πρόγραμμα Belene δεν είναι απαραίτητο να 
υποβληθεί σε Stress Test», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
19 20/06/2011. «Η Βουλγαρία επιδιώκει νέα αναβολή για το πυρηνικό πρόγραμμα 
Belene», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 
20 10/06/2011. «Οι τράπεζες στη Βουλγαρία αποφεύγουν τη χρηματοδότηση έργων 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας», που είναι δημοσιευμένο στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: 
http://www.balkans.com/gr 

http://www.balkans.com/gr/company.php?id=2294
http://www.balkans.com/gr/company.php?id=4219
http://www.balkans.com/gr
http://www.balkans.com/gr
http://www.balkans.com/gr

